

Отчёт

о проделанной работе в рамках антинаркотической деятельности в МБОУ «СОШ с. Гендерген»

Основные черты характера человека формируются в раннем детстве. Это дошкольный и младший школьный возраст. В данный период на ребенка важно оказать правильное воздействие. Все изученные маленьким человеком правила и нормы он пронесет через свою жизнь. Одной из частей воспитательного процесса является профилактика наркомании в образовательной среде. К сожалению, в настоящее время пагубная привычка, связанная со злоупотреблением психотропных веществ, имеет масштабы эпидемии. Причем происходит постоянное дальнейшее распространение данного явления.

Борьба с наркоманией в школе является первичной профилактической мерой. Она направлена на работу с детьми, у которых нет опыта приема психоактивных веществ. Задача педагогов заключается в создании у подростков личного иммунитета, направленного на противостояние приему первой дозы.

12 марта 2019 года в МБОУ «СОШ с. Гендерген» была проведена беседа с обучающимися 9-х, 10-х и 11-х классов на тему: **«Социальные последствия наркомании»**. Лекция была подготовлена и проведена представителем ФАПа Абуязидовой А.Х. Гости школы проинформировали обучающихся об ответственности за незаконный оборот наркотиков и вреде злоупотребления ими. Они также объяснили обучающимся о важности отказа принятия наркотических средств и психотропных веществ.

Детям была проведена статистика смертности от принятия наркотических веществ, а также предоставлена информация медико-социальных последствий злоупотребления психоактивными веществами (ПАВ) – инфекционных гепатитов, ВИЧ-инфекций, венерических, психических расстройств, суицидов, прекращения образования, разрушения семей, криминализации детей и молодежи.

Зам. директора по воспитательной работе Бетираевым А.А. в марте проведено анонимное анкетирование учащихся 10-11 классов с целью выявления основных проблем, мешающих школьникам вести здоровый образ жизни. В ходе

анкетирования было выявлено, употребляли ли подростки спиртные напитки, при какой ситуации, отношение учащихся школы к распространению наркотиков среди школьников и молодежи.

5.04.2019 г. социальным педагогом Мусаевым С.М. проведена беседа с родителями обучающихся 9-11 классов на темы: **«Актуальность социально-психологического тестирования»**, **«Своевременное выявление социально-психологических проблем»**.

Педагогом-организатором ежемесячно проводятся беседы с обучающимися 8-11 классов с целью просвещения и повышения мотивации для участия в социально-психологическом обследовании, понимания обучающимися необходимости масштабного подхода к данной теме.

Зам. директора по ВР Бетираев А.А. провел беседу с учащимися 8-11 кл. на тему: **«Скажем наркотикам НЕТ!»**.

Борьба с наркоманией в стенах образовательного учреждения ставит перед собой задачу формирования у подростков и молодежи следующего:

- общечеловеческих ценностей;
- умений и знаний психологической защиты от привлечения к антисоциальной деятельности;
- здорового образа жизни.

Зам. директора по ВР

Бетираев А.А.